



В ходе произведённой операции белгородские таможенные службы во главе с сотрудниками Пограничного управления Российской Федерации был обнаружен и задержан неприглядный автомобиль «Нива», в котором нелегально переправлялся контрабандистский груз сотовых телефоном, в особо большом количестве, автомобилем управлял местный уроженец Белгородской области.

Как сообщают представители Белгородской таможни, задержанный автомобиль был битком набит крупной партией мобильных телефонов известных марок производителей, а так же электронными органайзерами и множеством другой электронной техники нового поколения. На перевозимый товар у задержанного уроженца Белгорода при себе не оказалось никаких сопроводительных документов. По неполным предварительным подсчётам конфискованной партии, сумма контрабанды составляет более 1 миллиона российских рублей.

Партия товара задержанного груза была конфискована и доставлена на временное хранение в местный таможенный склад. По данному факту идёт возбуждение уголовного дела, которое грозит большим наказанием. Ведь хищение в особо крупных размерах что грозит либо большим материальным штрафом, или лишением свободы от 5 до 10 лет.